1. Hanummre ypaBHeHue oOmEeHd KacaTenbHOH K  mapabonam:
y:x2—|—4x+81/1x2+8x—|—4.
)y—x—-2=0 2)y=—x-2 3) y=8x+4
4) x+y—4=0 5) x+y+2=0 6) y=—x
7Hy=—x+4 8) 8x—y+4=0

2. B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHHUKe ¢ ocHoBaHHeM 10, k OOKOBOIf cTO-
poHe mpoBeJeHa BbicoTa, paBHas 4. Halinure miomans paBHOOEAPEHHOTO
TPEeyTONbHUKA.
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3. Onpenenure paanuyc OKpyKHOCTH BITMCAHHOM B
pomo. 5

f Y
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4. B Tpeyronmshuke MOK: /Z0=90°, MK = 10 M wu

sin /M + sin ZK = /2. Haitznte miomannp Tpeyronsauka MOK.

1)52 0% 2)480000 cm®  3)25m%  4) 24000 cm?

5)1000 cm>  6) 5000 am>  7) 250000 cm?
8) 2500 1m>

5. VkakuTe MPOMEXYTKH, B KOTOPBHIX JIEXKAT IKCTPEMYyMbI (DyHKIIUH:
y=lg(1-x%).

D[=8:=3] 2)(—e=2]  3)(=3:0)  4) [li+e)

5) (1; 6] 6) (—=8:8)  7) (0;9) 8) [—1:1]

6. BriOepuTe Bce NpsMBIE, KOTOPbIE NMEPICHANKYISIPHBI YPABHEHUIO Ka-

caTeNnbHOM, MpoBeAeHHOW K rpaduky QyHKmum y = 2% —3x%+6x—7 B
Touke X = 1.

1 1
by-bevi p-hiz 3w

1 1 1
hy=—gr=2  Sy=-x+V3 0 y=x+V2

6
1
7)y:76x+5 ) y=6x+1
7. BpluucnuTe 3HaYeHUE NMPOM3BOAHOM (YHKUUH f(X) B JaHHOH TOYKe
3)(
f’(]), CClIn f(.x) = m

1 5 2) 3(In3-1) 3) (In3—1) 5 2(In3-1)

- 2 n3— -
In3—-1 2 3
5) Li‘_l) 6) 1,5(In3—1) 7 an_l)
2(In3—1

5

8. Marepuanbnas TouKa ABHKETCA O ckopoctsio () = 1 —2sin’z.
Haiinure wHTepBai, B KOTOPBIH BXOAWT 3HAYEHHE ITyTH, MPONUIEHHOTO Mare-
pUANBbHOl TOUKOH 32 poMexyTok Bpemenu ot ¢ = 0 no t = 0,257.

D [11,5) 2)[-1;-0,5  3) [-1;0]
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4) (-0,75;0,75) 5) [-1; —0,25] 6) [0;1,5)
7) (0,5;1) 8) (0,5;1,25]
9. 3naem, uTo (a,) — apudMeTHUECKas NPOrPECCHs, CEALMOMN UlleH, KO-

TOpOH paBeH 5, TOraa CymMMa TPMHAALATH MEPBBIX WIEHOB 3TOH Iporpeccuu
paBHa

H-65 2)65 3) —5/13 4 5/13  5)13V5
6) —13v25  7) 13V25  8) 54/(13)2

10. Pemmre ypaBHEHHE f(x)=0, eciu
f(x) =sin2x-cos3x+ cos3x-sin2x.

nw 7
1) {1—0 En nEZ 2) {E+—n nGZ}
2
3){ +5n:n€Z 4) {ng T nEZ}
7
5){ +5n nEZ} 6) {g —n nGZ}
2n

7){ +Z_En nGZ} 8) {— z?nn:nGZ}

11. Haiinure npoussonnyto Gynkuuu: y = In(v/4 4 3x).

1 1 1 2
D 2(4 —3x) V5 Vite Y 4(4—3x)

3 1 2 3
Vv P G@rm Pieexn Yster

12. Haiinute, kakoit yroa odpasyer ¢ ocblo Ox KacaTelbHas K KPHBOH

y = x —x” B Touke ¢ abewuccoii X = 1.

2 3
1)120°  2)90° 3»)?7E H T 51350 6)77c

2
T
7)210° 8) —
6
3
13. Pemnte HepaBeHCTBO / (t + 1)dt > 0 u Haiiaure Bce Hemble MOJIO-

X
JKUTEJIbHBIC PCIICHUS HEPABEHCTBA.

DO 24 35S H6 53 62 )T

8) 1
14. Haiinute HanOOIBIINIA YIEH YHUCIOBOM MOCIEIOBATEILHOCTH, 3aJaH-
Hoit popmyroii obmero unena C, = —0,5-3".
1H3 2)1 3 L5 4) -1 5)-1,5 6)—3
70 8) 0,5

15. U3 npeayiokeHHBbIX HH)KE BAPUAHTOB OTBETOB, HalauTe 00IIyI0 (hop-
MYITy 7-TO 4JICHA MOCIIE0BATEIbHOCTH:

1 2 3 4
1- 3 5-10° 7-13°
3n—1 2n—1 n
1 2 3
) n-(2n+2) ) n-(2n+2) ) 6n2—n—1
n n
4
) Gn=1)-nt2) D aat)
n 2n—1 3n—-2
6) ———— 7N ———— 8) —————
) 2n—1)-(3n+1) ) n-(3n+2) ) n-(2n+2)

16. VYkaxxurte HepBble MATh YICHOB M10CIEJOBATEIILHOCTH, COCTABICHHON

u3 3HadeHuit QyHkuum y = log \/Ex‘/i, npu X > 1, rie x — uucno, ABmsiO-
Ieecst CTeNIeHbIO JHcia 2.
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1) 2:2vV2;4,4V2:8  2) V2;2v/2;4;4v2;8
3) V2,2;2vV2;4V2;8V2  4) 2v2;4V2;6V2;8V2; 10V2
51, \/5; 2;2\/5;4 6) \/5; 2\/5; 4\/5; 8\/5; 16v2
7) 152;4:8;,16  8) v2;3V2;4V2;5vV2;6V2

17. VYkaxuTe Bce Lieble YUCIa U3 00NacTH onpeaeaeHus QyHKIUM:
1
V—x2+10x—21

D3 22 35 4H6 54 67T T)8
8) 1

y=arctg(3x+1)+

18. Ecmu Tpu nocuenoBaTelbHbIE CTOPOHBI YETHIPEXYTONbHHUKA, B KOTO-
PBIf MOXXHO BIMCATh OKPYKHOCTB PaBHBI 6; 8; 9, Torna yerBepras CTOpOHA U
HEepUMETp PaBHBI

7 2)33 35 410 534 628  7)30
8) 11

19. B tpeyronsuuke ABC wusBectusl croponsl: AB=3, BC=5 u
CA = 6. Ha ctopone AB B3sta Touka M tak, uto BM = 2AM, a na cropone
BC B3sta touka K tak, utro 3BK = 2KC. Haiinure nnuny orpeska MK.

128 127
Dy 2 16\/> ORVETS 4)8\/7
AYNCRI- A P

20. YkaxuTe NMPOMEXKYTKH, COepIKallne 3HaUCHUE XOP/bl, Ha KOTOPYIO
onmpaetcs yroia B 120°, BMUCaHHBIN B OKPYKHOCTh paanyca \/37 .
D@5 2)@&4 &) HO0:3)  5H(Z)
6)(5:8)  N(1:3)  8)(3:5)

21. Ha mpsimoii mocieroBaTesbHO PaciioioKEeHBl Ha PABHOM PacCTOSTHUT
touku C, D, E, F u K. Haiinute xoopnunarsl touku K, ecau D(—8; 3) u
E(1;5).

DALS)  2)A48) 3% 1) 4H(19;9)
5219 6129 D9 8)(0:19)

22. Yepes aBa MPOTHBOMOJIOKHBIX pedpa KyOa IPOBEACHO CeYeHHUE, II0-

Ia1b KOTOPOTO PaBHA 196v/2 oM. Haiize pebpo Kyba u ero AMaroHab.

1) 13v2em 2)16em 3)ldem 4)7V2cMm
557em  6) 14V/3cm  7) 14V2cm 8) 13 cm

23. U3 Touku M K IJIOCKOCTH 0L IPOBE/IEHBI JIBE HAKJIOHHBIE, JUIMHA KO-
Topeix 18 cM u 24/ 109 cMm. VX mpoeknnu Ha 3Ty IIOCKOCTh OTHOCATCS Kak
3 : 4. Haiigure paccrosHue OT TOYKHU M JI0 MIOCKOCTH O U JJIMHBI UX TPOEK-
UH.

1) 12 cm 2) 16 cm 3) 2VT77 em 4) 12v/3 cm
5)16v/3cm  6) 2V/105¢cM  7) 6vV/5em 8)9cm

24. B paBHOOEAPEHHYIO TpalelUI0 C OCHOBaHUAMU 24 cM U 16 cM BIu-
CaHa OKPYKHOCTb. YKaKHUTE MPOMEKYTOK, KOTOPOMY MOXKET NPUHAIIEKATh
panuyc 3Toi OKpPYKHOCTH.

1) (7;9) 2) (14; 17) 3) (19; 21) 4) (20; 22)
5) (8; 10) 6) (11; 16) 7 (7; 11) 8) (11; 20)
25. SABCD — mnpaBwiibHas 4YeTHIPEXyTroJibHAs MMUPaMUAa, CTOPOHA OC-

HoBaHust Kotopoii 10, a 6okoBoe peGpo pasHo 2V 22. Haiinure nepumerp ce-
YEHUS IIOCKOCTBIO, MTPOXOJISIICH uepe3 ToUuKH B u D napajuiesibHO pedpy AS.

H2v22  2)18V2  3)24V2  4)24  5)18V22
6)22vV2  7)24V22  8)22
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